

लोकसभा आम चुनाव के अंतर्गत जिले में 53.05 फीसदी मतदाताओं ने डाले वोट

जिलेभर में मतदान शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न, सुरक्षा के रहे कड़े इंतजाम



धौलपुर • खबरों की दुनिया

लोकसभा के गठन के लिए हो रहे चुनाव में शुक्रवार को करौली-धौलपुर संसदीय क्षेत्र पर मतदान शांतिपूर्ण तरीके से संपन्न हो गया।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने इफेन्ट स्कूल मतदान केन्द्र पर पहला वोट

जिला निर्वाचन अधिकारी श्रीनिधि बी टी ने मतदान केन्द्र इफेन्ट राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय धौलपुर पर अली वीकर लोकरा के नाम पर भागीदारी का संदेश दिया।

क्षेत्र भ्रमण कर रही मतदान प्रक्रिया पर नजर

जिला निर्वाचन अधिकारी ने मतदान केन्द्र राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय महाराणा स्थित मतदान केन्द्र का निरीक्षण किया।

जिले के लगभग आधे मतदान केन्द्रों पर दृष्टि बनाये रखी।

जिला निर्वाचन अधिकारी एवं एसपी ने स्वयं संभाला मोर्चा

चप्पे-चप्पे पर सैनिक बलों की टुकड़ियों एवं पुलिस के जवानों की तैनाती जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिला पुलिस अधीक्षक ने जिले में शांतिपूर्ण ढंग से मतदान संपन्न करने के लिए स्वयं हर व्यवस्था सहित सुरक्षा व्यवस्था पर कड़ी निगरानी बनाये रखी।

समय दर समय यूँ रहा मतदान प्रतिशत

जिलेभर में 9 बजे तक 11.02 प्रतिशत 9 बजे तक 97 हजार 474 मतदाताओं ने मतदान किया।

11 बजे तक जिलेभर में कुल 21.78 प्रतिशत मतदान हुआ

जिसमें बाड़ी विधानसभा में 21.35 प्रतिशत, बसेड़ी में 20.65 प्रतिशत, धौलपुर में 23.21 प्रतिशत तथा राजाखेड़ा विधान सभा क्षेत्र में 21.85 प्रतिशत मतदान हुआ।

1 बजे तक 30.76 प्रतिशत मतदान हुआ।

जिसमें बाड़ी विधानसभा में 30.05 प्रतिशत, बसेड़ी में 29.06 प्रतिशत, धौलपुर में 32.75 प्रतिशत तथा राजाखेड़ा विधान सभा क्षेत्र में 31.09 प्रतिशत मतदान हुआ।

3 बजे तक जिले में 37.04 प्रतिशत

बाड़ी विधानसभा क्षेत्र का 36.05, बसेड़ी विधानसभा क्षेत्र का 34.96 प्रतिशत, धौलपुर विधान सभा क्षेत्र का 39.40 प्रतिशत एवं राजाखेड़ा विधान सभा क्षेत्र का चुनाव मतदान 37.63 प्रतिशत रहा।

5 बजे तक धौलपुर का कुल मतदान प्रतिशत 46.54 प्रतिशत रहा

बाड़ी विधानसभा क्षेत्र का 1 लाख 9 हजार 724 सहित 45.92 प्रतिशत, बसेड़ी में 90 हजार 398 सहित 44.19 प्रतिशत, धौलपुर विधान सभा क्षेत्र का 1 लाख 10 हजार 320 सहित 48.97 प्रतिशत एवं राजाखेड़ा विधान सभा क्षेत्र में 1 लाख 1 हजार 107 वोटों के साथ 46.90 प्रतिशत मतदान हुआ।

धौलपुर का मतदान प्रतिशत लगभग 53.05 प्रतिशत रहा

बाड़ी विधानसभा क्षेत्र में 1 लाख 23 हजार 836 मतदाताओं ने वोट डाले तथा मतदान 51.83 प्रतिशत रहा, बसेड़ी विधानसभा क्षेत्र में 1 लाख 3 हजार 755 मतदाताओं ने वोट डाले तथा मतदान 50.72 प्रतिशत रहा, धौलपुर विधान सभा क्षेत्र में 1 लाख 25 हजार 468 मतदाताओं ने वोट डाले तथा मतदान 55.69 रहा एवं राजाखेड़ा विधान सभा क्षेत्र में 1 लाख 16 हजार 63 मतदाताओं ने वोट डाले तथा मतदान 53.84 प्रतिशत रहा।

(आंकड़े लगातार अद्यतन के कारण परिवर्तनशील)

दिव्यांगजन एवं बुजुर्ग मतदाताओं को बूथ तक लाने के लिए विशेष व्यवस्था की गई।

हजार 549 मतदाताओं ने अपना वोट डाला।

ग्राम डोगपुरा मड़सिल सरमथुरा मतदान बूथ क्रमांक 56 ने वैवाहिक बंधन में बंधने से पूर्व मतदान कर मिशाल पेश की।

बारात रवाना होने से पूर्व दूल्हा मतदान करने पहुंचा और बोला पहले मतदान जरूरी, तभी मजबूत होगा लोकतंत्र।

बोहड़ डंग क्षेत्र के गांवों में भी मतदान को लेकर मतदाताओं में उत्साह दिखाई दिया।

अप्र पर हवी लोकतंत्र के प्रति आस्था

जिले के विभिन्न मतदान बूथों पर बड़े ही उत्साह के साथ पहुंचे वृद्धजनों ने मतदान करने के साथ ही बड़ी ही खुशी से सेल्फी भी खिंचवाई।

शांतिपूर्ण मतदान संपन्न कराने के लिए आभार जताया एवं बधाई दी। जिले भर के विभिन्न मतदान बूथों पर दिव्यांग एवं वृद्धजनों को सुगमता पूर्वक मतदान करवाने हेतु जिला प्रशासन के द्वारा की गई व्यवस्थाओं के तहत बूथों पर मौजूद वॉलंटियर्स ने पूर्ण तन्मयता के साथ सराहनीय कार्य करते हुए वृद्ध एवं दिव्यांग मतदाताओं को व्हील चेयर पर ले जाकर मतदान प्रक्रिया में सहयोग किया।

जलभराव की समस्या को लेकर मतदान का किया बहिष्कार

धौलपुर के सरानी के राजारा मतदान केंद्र पर जलभराव की समस्या को लेकर ग्रामीणों ने बहिष्कार कर दिया था।

गुजरा कला में ग्रामीणों ने मतदान का किया बहिष्कार

बाड़ी के बूथ संख्या 128 गुजरा कला में ग्रामीणों ने रास्ते की समस्या को लेकर मतदान का बहिष्कार किया।

विद्युत निगम को देने पड़ेंगे 14 लाख रुपए

* विद्युत तार टूट कर गिरने से 100 प्रतिशत विकलांग हुए अतर सिंह * स्थाई लोक अदालत ने सुनाया निर्णय

धौलपुर • खबरों की दुनिया

तहसील बाड़ी के गांव मूसलपुर निवासी अतर सिंह पुत्र भगवान सिंह का 03 फरवरी 2021 को अपने पिता के साथ आलू की फसल देखने के लिए अपने खेत पर गया था।

में गिर गया और उसका पूरा शरीर झुलस गया। उसका हाथ इस हादसे में चला गया और 100 प्रतिशत शरीर में विकलांगता दोष उत्पन्न हो गया था।

और उसका शरीर झुलस गया। उसका हाथ काटना पड़ा और उसका शरीर 100व विकलांग हो गया था।

सिंह को क्षतिपूर्ति स्वरूप 14 लाख रुपए दो माह में अदा करने के आदेश पारित किए हैं।



खबरों की दुनिया

एक नजर

मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने परिवार सहित किया मतदान



खबरों की दुनिया

जयपुर। मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने भी जयपुर के सेट आनंदीलाल पोद्दार मूक बधिर विद्यालय स्थित मतदान केन्द्र में सुबह 7 बजे परिवार सहित मतदान किया।

मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने पंक्ति में लगकर अपनी बारी आने पर चोट दिया। इस मौके पर मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने प्रदेश के सभी मतदाताओं विशेषकर युवाओं से अपने मताधिकार का प्रयोग करने की अपील की।

अतिरिक्त मुख्य सचिव शुभा सिंह ने सपरिवार किया मतदान



खबरों की दुनिया

जयपुर। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की अतिरिक्त मुख्य सचिव शुभा सिंह ने शुक्रवार को लोकसभा चुनाव 2024 के लिए सपरिवार मतदान किया।

सिंह सुबह 11.30 बजे गांधीनगर में जनस्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के कार्यालय

में बनाए गए मतदान केन्द्र पर पहुंची। उन्होंने अपनी बारी आने पर मतदान किया।

इस अवसर पर अतिरिक्त मुख्य सचिव ने कहा कि लोकतंत्र के इस महापर्व पर सभी पात्र नागरिकों को अपने मताधिकार का उपयोग करना चाहिए। उन्होंने प्रदेश के सभी मतदाताओं से मतदान अवश्य करने की अपील की।

मताधिकार का कर प्रयोग जनप्रतिनिधियों ने जनता को किया जागरूक, सेल्फी पाइन्ट पर ली फोटो

दिग्गजों ने मतदान कर निभाया अपना कर्तव्य

खबरों की दुनिया

जयपुर। शुक्रवार को लोकसभा के पहले चरण का मतदान हुआ। पहले चरण में राजस्थान की 12 लोकसभा सीटों पर मतदान हुआ। राज्यपाल कलराज मिश्र और मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा सहित कई मंत्रियों और विधायकों ने सपरिवार मतदान किया।

मतदान करने वालों में उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी, उधोग मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़, जयपुर शहर से भाजपा प्रत्याशी मंजू शर्मा, कांग्रेस प्रत्याशी प्रताप सिंह खाचरियावास, सिविल लाइन्स विधायक डॉ. गोपाल शर्मा, जयपुर ग्रेटर की महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर, कांग्रेस महासचिव सचिन पायलट, पूर्व भाजपा प्रदेशाध्यक्ष डॉ. सतीश पूनिया, जयपुर ग्रामीण के भाजपा प्रत्याशी राव राजेन्द्र सिंह, हवामहल विधायक बालमुंदाचार्य अलवर में नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जुली सहित अनेक जनप्रतिनिधियों ने मतदान किया।



युवा संस्कृति के अध्यक्ष पंडित सुरेश मिश्रा, संस्कृत विश्वविद्यालय के प्रो. रामसेवक दुबे, प्रसिद्ध शिक्षाविद, वरिष्ठ पत्रकार एवं प्रेस काउंसिल के सदस्य डॉ. एल. सी. भारतीय ने अपनी पुत्री मीनू भारतीय के साथ अपने मताधिकार का प्रयोग किया। इस अवसर पर बातचीत के दौरान डॉ. भारतीय ने अपनी चुनावी स्थायी को दिखाते हुए कहा कि ये सिर्फ निशान नहीं, हमारा अभियान है। लोकतंत्र के निर्माण में हमारा भी योगदान है। प्रत्येक व्यक्ति को अपने मतदान का प्रयोग अवश्य करना चाहिए तथा लोकतांत्रिक प्रक्रिया को मजबूत बनाए रखने में अपना योगदान देना चाहिए।

नगर निगम ग्रेटर महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर ने परिवार सहित किया मतदान



खबरों की दुनिया

जयपुर। लोकसभा चुनाव के प्रथम चरण के मतदान के लिए शुक्रवार को नगर निगम ग्रेटर महापौर डॉ. सौम्या गुर्जर ने अपने मत का प्रयोग किया। वे परिवार सहित स्टेशन रोड दुर्गापुरा स्थित मतदान केन्द्र पर पहुंची और मतदान किया। इस दौरान डॉ. सौम्या गुर्जर ने शहरवासियों से अधिक से अधिक मतदान करने की

अपील की। मेयर डॉ. सौम्या गुर्जर ने मतदान के बाद सेल्फी पाइन्ट पर मतदाताओं के साथ सेल्फी भी ली। जयपुर में लोकसभा चुनाव के प्रथम चरण के लोगों ने बहचद कर वोट किया। लोग मतदान केन्द्र पर सुबह सात बजे ही मतदान करने पहुंच गए। नौकरी पर जान वाले और व्यवसाय करने वाले लोगों ने सुबह जल्दी वोट डाला।

नगर निगम ग्रेटर महापौर डॉ. सौम्या

गुर्जर सुबह वोट डालने के लिए घर से निकली। मेयर अपने परिवार सहित स्टेशन रोड दुर्गापुरा स्थित मतदान केन्द्र पर पहुंची और वोट डाला। वोट डालने के बाद डॉ. सौम्या गुर्जर ने संदेश दिया कि लोकतंत्र के महापर्व में बहचद कर हिस्सा लें और मतदान करें। डॉ. सौम्या गुर्जर ने मतदान के बाद मतदान केन्द्र के बाहर सेल्फी पाइन्ट पर सेल्फी भी ली।

कुलपति प्रो. रामसेवक दुबे ने किया मतदान



खबरों की दुनिया

जयपुर। जगद्गुरु रामानदाचार्य राजस्थान संस्कृत विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. रामसेवक दुबे ने शुक्रवार को लोकसभा चुनाव में मतदान किया। प्रो. दुबे ने जयपुर संसदीय क्षेत्र में मदाऊ के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में सपत्नीक वोट दिया। उन्होंने सभी शिक्षकों और छात्रों से मतदान में भाग लेने की अपील की।

जयपुर। जगद्गुरु रामानदाचार्य राजस्थान संस्कृत विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. रामसेवक दुबे ने शुक्रवार को लोकसभा चुनाव में मतदान किया। प्रो. दुबे ने जयपुर संसदीय क्षेत्र में मदाऊ के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में सपत्नीक वोट दिया। उन्होंने सभी शिक्षकों और छात्रों से मतदान में भाग लेने की अपील की।

54 YEARS OLD IN JAIPUR CITY

Affiliation No. 1730167

Akashdeep Public School

A CBSE Affiliated Co-Educational 10+2 English Medium School

Sector.11, Agrawal Farm, Mansarovar, Jaipur-20

2024-25

ADMISSION

OPEN

- Arts
- Commerce
- Science

- Play Group to XI
- No Formal Exam
- Conveyance Facility



Contact for Admission 8.30 A.M. TO 1.30 P.M. Tel. : 9928632816, 8619571321, 9413458769
• Email : akashdeepjpr@gmail.com • Web. : www.akashdeepschool.in

आकाशदीप सीनियर सैकण्डरी स्कूल

A Raj. Board Affiliated Hindi Medium School
Sec. 11, Agarwal Farm, Mansarovar, Jaipur Ph. : 0141-2398624

प्रवेश प्रारम्भ
नर्सरी से 12वीं तक

शीघ्र प्रवेश लें।

कला, विज्ञान, वाणिज्य

Contact for Admission : 8.30am to 1.30pm

Email : akashdeepjpr@gmail.com Visit us : www.akashdeepschool.in